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AnNropuTM NUCbMeHHOoro
aAeneHus

. Ha AR RRYSHAHIGE, yMCnO

HEMMOJIHOE T€JTUMOCE 6. 'VmHOxKAL0,

- Onpeaesio Yuesi0 — HPoBepsio,

nudp B 4aCTHOM MOXXOMNT JIH
Cnej1aio NpUKHAKY nugpa IacTHOIO

IoaGepy npooHYIO 7. Bpraurairo
nu@py yacruoro, 8. Haiiny ocTtaTtok

“W/ OKDYIJIsisi ie/IHMOe  (eC/IH OH eCTh)
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Tema ypoka: «[ilucbmMeHHOe
nerieHne MHOrosHa4HbIX
yucen
Ha ABY3Ha4YHOe YUCo».
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~Kak HasbiBaeTcs paccTosHue, Ha
KOTopoe conuxarorcs

|\

g, CropocTe conumenus — Veon.
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~ Kak Ha3bIBaeTcsa paccTtossHue, Ha
KOTopoe yAansTcs ABUXKyLiMecs
~ OOBbeKTbl 3a eauHULy BpemeHu?

M CkopocThb yaaneHusi - Vya.
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npu BCTpeqHOM p,BmKeHMM 7T
| npu p,BmKeHMM Bp,orOHKy" = =i




“YTo npoucxoauUT c pacCcToAHUEM MexXay
- ABUXYLIMMUCA OOBEeKTaMu npu
— ABWXEHUU B NPOTUBOMOMOXHbIX

HanNpaBMEHNAX U NPV ABUKEHUAC
e %OTCTaBaHMem? > |




B kakux cnyqaﬂx npou3ou.qu
BCcTpeya?




[BUXeHue

1. | | BcTpedyHoe 1, ) | |
| e 0 152 58 (i 2 B NPOTUBOMNOSIOXHbIX
ABUXEHue.
HanpaBleHusX.
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- oBunxeHune bi | LOBuxeHue
| | | ~ COTCTaBaHMEM.
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OBnxeHue

1. | BcTpeyHoe 1. | |
| | 3 BNpPOTUBOMNOJSIOXHbIX
ABUXeHuUe.
HanpaBrieHUsaX.
V1 V2 Vi1 V2
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2. | 4. | |
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| | | | ~ COoTCTaBaHUEeM.
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AHA n Onsa BbIWY OQHOBPEMEHHO U3
CBOMX OOMOB M nowinu B WwWKony. HYepe
15 MuHYyT AHA gorHana Onto. Kakoe




80 m/MuH

—>

65 M/MuH —

>
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1-bIX cNOCO6
| pelleHus:
1) 80 - 65 = 15 (M/MWH) — CKOPOCTb
conmxeHuns.

- 2)15x15 = 225 (M) - paccmsu—me Memp.y |
AOMaMu fieBOYeK. \

3an UCb peLIJeHI/IFI Bblpa)KEHVIeM

(80 - 65) x15 : 225 (m)




2-0M cnocob
pelieHuns:

1)80x15 = 1200 (M) — npowina AHA.
2) 65 x 15 =975 (M) — npowna Ons.

3) 1200 - 975 = 225 (M)- npownu o6e
NEeBOYKM. el
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Manb4nku copeBHoBanuchb B dere.
Ha Bonpoc, KTo kakoe MeCTO 3aHsAn,
' 0|-w| OTBeTI/InVI =

Anéwa: «l He Bbif HY I'IepBbIM
HU nocnep,HMM» * ===

| Eopﬂ: «I'Ioicne‘.qulM Obin Anewa».
4 BaHsa: «5 6bin nepBbIM».
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% [puiua: «5 6L nocrneaHUMY.



UTor ypoka.
1) YT1o yaanock Ha ypoke?
2) YTo 6bINo TPYAHBIM?

- 3) OueHuUTe CBOIO pa60Ty C NOMOWbLI0
) CUTHaNbLHOW KapTquM
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- Y3HauTe, HapylweHbl N1 npaBuna

‘BOOUTENnem?

~Ha yuacTke goporvt AnuHoMn 280KkM CTOUT

3HaK orpaHU4YeHuns CKOpocTn o 60

~ KM/4. Hapywiun nu ero BoguTternb, €CNu
~ 3TO pacCTosiHMe OH npeogonen3sa4d4
- yaca? | i | |




Pemn 3apauy

JIBa mjioBIa HA4YaJId OJHOBPEMEHHOE JABMKEHHUE OT OXHOM JIOAKM K
Oepery. IlepBblii U3 HUX TBUTAJICH CO CKOPOCTHIO 8 M/MHH. A BTOPOH -
co ckopocThio 12 M/Mun. Yepe3 HekoTOpoe BpeMsi OIHH M3 IJIOBIOX
aodpaJjicsa 10 Oepera, a ApPyroMy ocrajoch npomiabiTh emé 80 m. H:
KaKOM PacCTOTHUU OT Oepera 0CTAHOBUJIACH JIOAKA?

12 M/MI/IH

S0 M




- IlJ1aH perueHus 3a1a4u:
HanuTu CKOpOCTH yaajJdeHUus

Hautn Bpems, 32 KOTOPOE paccTOsiHIEe MEKIY
HAUMH OyaeT 80 MeTpoB (IT0 BpeMs,
NOTPaYeHHOe HA BECh MY Th)

Hauru paccTosinue oT 6epera 10 JIOAKH
12 m/Mmun

S0 M




~ Cnoco6

peLlieHunn:
1) 12 - 8 = 4 (M/MUH) — CKOPOCTb yAarieHUs.
2) 80 : 4 = 20 (MUH) — nOTPaYeHHoe Bpems
Ha BeCb NyTh.

3) 20 x 12 = 240 (m) — paccTosiHue OT
Oepera 4o NoOKu.
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